

На прошлой неделе состоялась встреча представителей Минобразования Чувашии, членов Бюро регионального Совета молодых ученых и специалистов и сотрудников Web-студии PilotT Project (г. Чебоксары). В ходе делового разговора наряду с обсуждением актуальных проблем молодежной науки детально была рассмотрена концепция информационного портала молодых ученых Чувашии. Предполагается, что интернет-ресурс заработает уже осенью этого года и будет включать в себя ряд полезных для молодых ученых и специалистов разделов.

[Минобразования Чувашии](#)